2023- 2024 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI GÖLCÜK ÇAKABEY ANADOLU LİSESİ
OKUL AİLE BİRLİĞİ YÖNETİM KURULU FAALİYET RAPORU
1- Okul Aile birliği Yönetim Kurulu belli aralıklarla ve ihtiyaç halinde toplanarak okulun ihtiyaçlarının karşılanması, geliştirilmesi ve daha iyi eğitim ortamı sağlamak için bir dizi kararlar almıştır. Kararların büyük kısmını uygulamaya sokarak bir yıllık görev süresindeki çalışmalarını tamamlamıştır. Bu amaçla:

· Okulumuzun bilgisayar ve fotokopi makinelerinin onarım ve toner giderleri Okul Aile Birliğince karşılanmıştır.
· Okulumuzun eğitim öğretime hazırlanması için eksik sıralar tedarik edilmiştir.
· Okulumuzun temizlik açısından eğitim öğretime hazırlanması ve yıl içinde doğan temizlik personeli ihtiyacı için hizmet satın alma yoluna gidilmiştir.
· Okul binamızın ikinci katında ve okul aile birliği odamızın karşısında olan boşluk alan kapatılarak etüt odası yapma yoluna gidilmiştir. 
· Okulumuz bahçe duvarı okul güvenliğini artırmak amacıyla iyileştirilmiştir.
· Sınıflarımızda arızalı olan kapı, pencere kolları tamir edilmiş ve kilitleri yenilenmiştir. Bu amaçla ihtiyaç duyulan nalbur malzemeleri birlik bütçesinden karşılanmıştır.
· Okul güvenlik sisteminin sağlıklı işleyebilmesi için Okul Aile Birliği bütçesi ile bakım ve onarımları yapılmıştır.
· [bookmark: _GoBack]Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu 05/04/2023 ve 04/10/2023 tarihleri arasında 80.100 TL gelir elde etmiş ve bu dönemde 88.010,88 TL yukarıda yer alan maddeler doğrultusunda harcanmıştır. 
· Okulumuz Aile Birliği Yönetim kurulu üyeleri 04/10/2023 Çarşamba günü toplanarak, tutanak ve defterleri teslime hazır hale getirmiştir.
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